



扫码找晚报

我要说

说



市民热线 5589999

扫码关注微博@我要说

3月29日—4月4日



感谢

4月4日 16:39 苏先生:我要感谢厦门大学附属中山医院干部保健病房的工作人员,他们为我父亲苏珍辉和另一位离休干部过百岁生日,满满的仪式感。

我父亲时断时续住院已经多年,卧床不起。他时而清醒,比如听到交党费或者听到引领他走向革命道路恩师的名字时,眼睛特别有神,嘴里会发出“嗯嗯”的声音。干部保健病房第四病区的医护人员不离不弃,不厌其烦察言观色,细心而有针对性地制定医疗方案,像守护小宝宝一样守护患者,给予爱、尊严和体面。这不仅是对红色历史的敬意,更是医者仁心的体现。每次去19楼病区,都会有一种进了家门被浓浓亲情包围的感觉。她们是守护生命的天使,也教会我们怎样去做一个有情有义有爱心的人,所以很感恩,特此感谢。

(黄翰 整理)



感动

年轻时我考上大学没钱读,改报了师范,不用学费还包食宿;现在老了,还能享受到政府这么贴心的居家养老服务。这么好的事我一生已经遇到了两次

3月30日 11:00 何先生:我今年80多岁,住在米兰春天,妻子、儿子相继去世之后,我成了独居老人。这几年筓筓街道、金桥社区给我这样的高龄独居老人很多照顾,每天有人送餐到家,过年过节

工作人员还带着礼物上门慰问。片区助老员林夏贤、姚苏敏经常打电话陪我聊天,真的是像女儿一样。厦门市政府给老人购买了居家养老服务,我打听了,提供免费送餐的可不是全市都有的。

年轻时我考上大学没钱读,改报了师范,不用学费还包食宿;现在老了,还能享受到政府这么贴心的居家养老服务。这么好的事我一生已经遇到了两次。

(林黎黎 整理)



铭记历史

叶传庄 摄

我要拍 走街

图片投稿邮箱: wyp5589999@163.com



气愤

3月29日 21:15 王女士:我要投诉海沧沧林东路静宁瑜伽。我两个月上了7次课,就跟我说要换教练。虽然没有签协议,但是她们表示过不会换教练。

我要上上午10点、11点的课,都是提前跟教练约时间。结果教练说这个点要留给其他学员,告诉我只能8点来,不行的话就只能换教练,和其他教练穿插着给我上课。今天去找她们协商,教练说自己已经辞职了,负责人对我一番羞辱,觉得我报了30节课不算什么,钱付了就要为自己的行为买单。

(黄翰 整理)



建议

4月4日 10:00 张女士:我是晚报的忠实读者,我们赶上好时代,市政府为民办实事办好事,让老百姓的生活越来越好。全市小区改造后焕然一新,小区垃圾有人管理,还设置了晾衣处,电动车有固定地点充电,让大家更有安全感。美中不足的是,我们小区有居民在楼道里烧纸钱,我的卧室窗口靠近楼道,很不安全,为此也发生过争执。每月初一、十五及逢年过节都有人祭拜,物业也很无奈。为了大楼的安全,建议管理部门能否像管理电动车充电那样,明文规定在固定的地点烧纸。水火无情,应防患于未然。

(李淑琳 整理)



一粥一饭 当思来处不易  
半丝半缕 恒念物力维艰

文明餐桌 节俭惜福

餐饮新风尚  
生活更健康

食物多样搭配 拒绝餐饮浪费



中共厦门市委文明办 厦门晚报社(宣)